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    וקטורים לא מהבים בסיס של 
3R  כי הם ת"ל, מימד של   U והבסיס למשל  2-שווה ל

קבוצה     1,1,1,2,0,1B  ומשוואות
02  zyx

    

 WU  מרחב של -מהווה תת
3R המורכב מפתרונות של המערכת 
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WUלכן מימד של     שווה לאחד ובסיס לדוגמא הוקטור
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 2פתרון שאלה 
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 היא Wלכן משוואה של 

093317  dcba 
































































































cad

cba

ab

a

ad

ac

ab

a

d

c

b

a
RRR
RRRRRR

RRR
RRR

35

2

5

4000

0000

6620

1211

2

5

5930

3310

6620

1211

4721

1112

1435

1211
233

244144

133

122
2

3
2
5

 

 לכן משוואה של  Uהיא   

02  cba 

 בשביל לחשב מימד של חיתוך  צריך למצוא דרגות החופש של מערכת משוואות
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 דרגות החופש לכן 2=4-2למערכת 

2dim UW 



  3פתרון שאלה 

 

 



 

 



 

 

 

 5פתרון שאלה 
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 כדי למצוא בסיס למרחב השורות, נבצע פעולות גאוס על השורות:
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4 4 1 4 4 2
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3 8 3 0 14 0 0 0 0

2 3 2 0 7 0 0 0 0
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קבוצת הוקטורים      1 2 1 , 0 7 0  למרחב השורות של היא בסיסA   לכן דרגת(

 (.2השורות=



 הסבר: 
כי פעולות אלמנטריות )פעולות גאוס( על קבוצת וקטורים לא גורמות  היא פורשת הקבוצה

 לשינויי המרחב הנפרש.
הוקטורים בקבוצה יכולים לשמש כחלק מהשורות של מטריצה   כיהיא בת"ל הקבוצה 

 משולשית עם אלכסון ללא אפסים. 
 

  :  :Aמרחב העמודות של 

 כדי למצוא בסיס למרחב העמודות, נבצע פעולות גאוס על העמודות:
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קבוצת הוקטורים 
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היא בסיס למרחב העמודות )לכן דרגת  

 (.2העמודות =

 הסבר: 
כי פעולות אלמנטריות )פעולות גאוס( על קבוצת וקטורים לא גורמות  היא פורשת הקבוצה

 לשינויי המרחב הנפרש.
הוקטורים בקבוצה יכולים לשמש כחלק מהעמודות של מטריצה   כיהיא בת"ל הקבוצה 

 משולשית עם אלכסון ללא אפסים. 

 

 

 6פתרון שאלה 

7תהי  3( )A M R3 -כך שrank A . 

 תלויות או בלתי תלויות לינארית? Aא. האם שורות     

 

 .3דרגת השורות= דרגת המטריצה=            

ולכן השורות תלויות  7 -שורות השייכות למרחב ממימד קטן מ A  7 -יש ב 
 לינארית.

----------------------------------------------------------------------------------- 

 תלויות או בלתי תלויות לינארית? Aב. האם עמודות     

 .3דרגת העמודות= דרגת המטריצה=



 ולכן הן בת"ל. 3העמודות פורשות מרחב ממימד  3    

------------------------------------------------------------------------------------- 

0Axג. מהו מימד מרחב הפתרונות של מערכת המשוואות ההומוגנית       (
3 7, 0x R R    ?) 

3rank-מכיוון ש A  3, דרגת השורות היאr  במערכת הנתונה מספר .

3nהמשתנים הוא   מתקיים .p n r    3לכן נקבל 3 0p     כלומר .

 .0מימד מרחב הפתרונות הוא 

 הערה: למערכת קיים פתרון יחיד, הפתרון הטריוויאלי.                   

 

 7שאלה  פתרון

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


